

---

## **Проводится проверка по факту оказания таксистом услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности**

Следственным отделом по г. Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю проводится процессуальная проверка по факту оказания услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан. Установлено, что 29.03.2016 около 16 часов у здания торгового центра "Север", расположенного по адресу: г. Елизово, ул. Ленина, д. 17, сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Елизовскому району остановлен автомобиль марки "Тойота Королла" фирмы такси "Феникс", управляя которым 41-летний житель города Елизово оказывал услуги по перевозке пассажиров. При проверке автомобиля установлено, что оказываемые таксистом услуги не безопасны, поскольку автомобиль имеет неисправности, при которых его дальнейшая эксплуатация запрещена. Так, выявлен люфт наконечника рулевой тяги, препятствующий управлению автомобилем, неисправные габаритные огни и сигнал торможения, препятствующие обнаружению движущегося автомобиля другими участниками дорожного движения, обнаружен износ шин до глубины протектора менее 1 миллиметра, также выявлено отсутствие шпильки крепления переднего колеса. Ранее, в этот же день, водитель автомобиля привлечен к административной ответственности за эксплуатацию транспортного средства при наличии вышеперечисленных неисправностей, при которых его эксплуатация запрещена. Вместе с тем, неисправности он не устранил и продолжил перевозку пассажиров, подвергая их жизнь опасности. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-техническая экспертиза с целью определения технического состояния автомобиля, выявления всех неисправностей, препятствующих его безопасной эксплуатации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1026323>